

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年10月28日 星期三 第3899期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



杨建华会见华为公司客人

汾西矿业讯 10月23日,集团公司党委书记、董事长杨建华会见了华为技术有限公司山西政企业务副总经理彭阳峰一行,双方就进一步深化合作进行了深入沟通交流。总工程师王永文、副总经理刘元祥参加会见。

杨建华对彭阳峰一行的到访表示欢迎,他说,华为公司是中国的骄傲,是全球领先的信息与通信基础设施和智能终端提供商,在数字经济领域拥有强大竞争力。汾西矿业是一个有着六十多年发展历史的国有大型煤炭企业,目前正处于企业转型和高质量发展时期,

并积极致力于数字化、信息化、智能化企业构建,希望汾西矿业今后能够和华为公司在企业智能化、信息化建设等项目上开展良好的合作,未来双方能够围绕企业高质量发展,在智慧矿山、数据中心建设等方面进行积极探索。同时,还要将华为公司先进发展理念、精细化管理模式引入企业发展中来,相互交流、相互促进、共同发展。

彭阳峰简要介绍了华为公司在山西省的发展战略规划布局,并表示,煤炭行业数字化、智能化发展符合当前发展潮流,也是行业发展趋势,华为在数据中心建设方面优势明显,新一代“一体化”数据中心更契合新标准,能够提供“端到端”的信息化服务,能够将先进的科技技术应用到煤炭企业的建设中。华为公司未来将在山西产业数字化建设中与汾西矿业进行深层次交流合作,以实现共赢发展。(宋辉 宝军)

杨建华到正晖公司正佳煤业调研指导工作

汾西矿业讯 10月22日,集团公司党委书记、董事长杨建华,副总经理刘元祥带领相关处室人员到正晖公司正佳煤业调研指导工作。

在听取正晖公司和正佳煤业负责人对矿井安全生产、生产经营、采掘衔接部署、销售情况及存在挡手问题的工作汇报后,杨建华一行分别深入井下1203运输顺槽、1209综采工作面、动筛车间、地面火药库进行了现场调研。

针对正佳煤业今后工作,杨建华强调,一是要守好安全底线,做好隐患排查整改,尤其要确保重大安全隐患整改落实到位,验收合格后方可复工复产;二是要优化生产布局,做好采掘衔接,增强“造血”功能和盈利能力,以实现达产达

效,在年底前集中精力完善一采区系统,重点为3#煤的开采创造条件,同时要为二采区设计、前期手续办理等做好准备;三是要抓好销售工作,加强煤质管理,完善筛分系统,提高回收率,力争达产达效;四是围绕契约化管理要求,各级领导干部要各司其职,早规划、早部署,制定方案,做好长期规划,争取早日扭亏为盈。

刘元祥要求,正佳煤业要认真整改矿井存在的各类安全隐患,狠抓安全生产不放松,不断完善矿井各系统,进一步提高人员素质,并结合矿井煤层情况,积极采用先进采煤工艺,努力提高矿井原煤产量。

(李益贤 刘廷)



杨清民到正新公司贾郭煤矿挂牌督导

汾西矿业讯 10月22日,山西焦煤副总经理杨清民一行到正新公司贾郭煤矿,就当前安全生产等工作进行挂牌督导调研。

督导调研会上,正新公司贾郭煤矿负责人就矿井概况、煤层分布、地质条件、复工复产、队伍人员配备、矿井排水等工作情况进行了详细汇报与说明。

杨清民指出,贾郭煤矿作为复工复产后的基本建设矿井,一定要立足于新起点,深刻汲取近期各类安全生

产事故教训,强化安全管理,加强职工安全培训,提升整体素质。杨清民强调,贾郭煤矿要对照存在问题,严格按照“四定”要求加以整改落实,杜绝一切安全隐患,要明确责任,转变工作作风,认真落实好“两山”理念,加强矿区环保治理,强化生态文明建设,为山西焦煤“六定”改革做出新的贡献。

随后,杨清民一行深入贾郭煤矿矿井基建现场、矿井水处理站实地察看,并与中煤矿建项目部负责人进行了现场交流。(李益贤)

范新民到香源煤业进行安全督导

汾西矿业讯 10月22日、23日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,总工程师王永文,党委书记、董事长、总经理王敏带领安监、通风、生产、地测、信息中心相关人员到香源煤业进行为期两天的安全督导。

范新民一行深入该公司井下南集中运输大巷开拓工作面,与现场工作人员就远程喷浆机的使用进行了沟通,并指出,要高度重视井下永久大巷的施工,合理运用“三激光”指向工作发放,保证大断面半圆拱施工的成型质量,同时,要加强小班验收,杜绝喷浆过程中“底根赤脚”等问题,把永久大巷建设成经得起时代考验的放心工程。

在随后召开的专题会议上,在详细听取了各处室通报的检查情况和该公司近期安全生产情况汇报后,范新民要求,

香源煤业要切实提高认识,围绕问题进行深刻反思,尤其是针对近期瓦斯报警事故,要深挖事故根源,做到举一反三,整改见效;要树立“质量是安全的基础”理念,狠抓井下工程质量,从细节入手,加强技术措施的落实到位;各级管理人员要注重知识储备的提升,立足岗位发挥作用,紧盯矿井各大系统情况,特别是风量的配比要同时满足“采、掘、开”需求;要站在企业可持续发展的角度,合理谋划企业各项工作,为新焦煤改革发展的顺利实现贡献力量。

王敏要求,香源煤业要继续从严从细加强管理,在瓦斯管理上制定新办法,紧盯问题,抓好工作落实,多措并举,加大反“三违”力度,杜绝零敲碎打事故的发生,保证“六定”改革期间安全生产态势的整体向好。(韩健 韩俊翔)

山西焦煤快掘装备系统工作面建设经验交流现场会在贺西煤矿召开

汾西矿业讯 10月20日,山西焦煤快掘装备系统工作面建设经验交流现场会在贺西煤矿召开。山西焦煤总工程师侯云,生产技术部、地测部、技术中心、机电部、各子分公司分管生产副总经理及相关负责人参加会议。集团公司董事、副总经理郝志军参加会。

参会人员深入贺西煤矿3412智能化工作面地面集控室对人员、设备运行情况、安全管理和2417快掘工作面设备配备使用、质量标准化等方面进行了全面细致了解和现场观摩交流探讨。贺西煤矿、回坡底矿、官地矿就快速掘锚装备建设经验、快速掘进成套装备应用经验、水力退锚机具的使用情况等做了详尽介绍,参会矿井代表

畅谈了现场观摩和经验交流感受。

侯云指出,各单位要进一步加强新技术新工艺新装备的学习交流,结合本单位实际选择适合各自矿井生产需要的新设备和新技术;要持续聚焦全要素生产率的提升,确保矿井科学、安全、高效发展。侯云要求,要认清当前安全形势,进一步提高政治站位,切实做到知责、尽责、履责,把安全责任明确到人、分解到人,全面履行安全生产责任,深入开展以“一通三防”、顶板管理为重点的安全隐患排查治理工作,进一步强化安全管理,现场管理,将安全工作抓牢抓实,杜绝各类安全事故的发生,确保全年安全目标的实现。

(高中平 牛承涛 闫建伟)

集团公司召开“一通三防”及地测防治水月度例会

汾西矿业讯 10月21日,集团公司召开“一通三防”及地测防治水月度例会,总结近期“一通三防”及地测防治水工作,安排部署今年后70天工作,总工程师王永文、相关矿井单位通风负责人、机关相关处室负责人参加会议。

会议要求,各单位要认真贯彻落实晋中市应急管理局、晋中市地方煤矿安全监管《关于推进全市煤矿探放水智能化监控管理工作的通知》要求,进一步提升矿井防治水工作水平,防范化解煤矿重大水害风险;要深刻汲取山西潞安集团左权阜生煤业瓦斯爆炸事故教训,进一步加强闭墙安全管理,认真做好今年后70天的

瓦斯管理工作,坚决杜绝瓦斯事故的发生;要加强抽采系统的现场管理,尤其是泵站管理;要加强区域消突效果检验、验证工作力度,随钻测量工作要认真执行落实相关要求,确保今年后70天“一通三防”及地测防治水工作圆满完成。

会上,贺西、双柳、中兴、正珠分别汇报了井上下抽采在线监测系统使用改造、随钻测量和打钻视频监控在册及使用、瓦斯抽采指标计划及防突区域效果检验、验证等相关情况。地测、通风等相关处室负责人对下一步“一通三防”及地测防治水工作进行了安排部署。

(李益贤)